

BLACK HILLS POWER, INC.
d/b/a BLACK HILLS ENERGY
EL18-043

REQUEST DATE : 10/30/18

RESPONSE DATE : 11/09/18

REQUESTING PARTY: Staff

SDPUC Request No. 1.6:

Provide a list of all LED bulb rebates administered during PY2017. Include information such as total rebate amount, wattage of bulbs, and energy savings by rebate.

Response to SDPUC Request No. 1.6:

Please see Attachment 1.6. Please note that wattage of bulbs is not included in the attachment as this information is not currently being tracked in a reportable format, which would require additional dollars being spent for AEG to construct.

Attachments: Attachment 1.6

Responder: Jim Dillon